中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

高邮市融媒体中心 承办

2023年7月 31 日

婺卯年六月十四

星期一【今日4版】

热线:84683100 传直:84683106 今日高邮:http://www.gytoday.cn 在线投稿:http://tg.gytoday.cn



总第4712期 2023年第146期

🥟 高邮农村商业银行 🔱 邮届金融 M福e贷 线上审批 | 随用随贷 | 三分钟极速放款

贷款额度)

额度最高 20万

贷款利率

纯信用, 利率最低可达 3.8%



总数电话: 0514-84611930 🔘 网点地址:高邮市文游中路28号

牢记嘱托 感恩奋进 走在前列

深入学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神

市委常委会召开扩大会议-

,真学习贯彻习近平总书记考察江苏重要讲话精神 在推进中国式现代化建设中走在前做示范

张利主持

本报讯(记者黄霏霏)29日上午,市 委书记张利主持召开市委常委会第34次 (扩大)会议,传达学习习近平总书记考察 汀苏重要讲话精神和近期重要讲话指示 精神以及上级会议精神,研究部署相关重 点工作。他强调,要认真学习贯彻习近平 总书记考察江苏重要讲话精神,在推进中 国式现代化建设中走在前做示范。

会议传达学习了习近平总书记考察 江苏重要讲话精神, 习近平总书记在二十 届中央政治局第六次集体学习时的重要 讲话精神,习近平总书记在文化传承发展 座谈会上的重要讲话精神,习近平总书记 在全国生态环境保护大会上的重要讲话 精神; 习近平总书记关于党的组织建设和 组织工作的重要指示精神;7月24日中 央政治局会议精神;蔡奇、李干杰同志在 全国组织工作会议上的讲话精神;信长星 同志在全省领导干部会议上的讲话精神; 省委十四届四次全会精神。

会议强调,学习宣传贯彻习近平总书

记考察江苏重要讲话精神,是当前和今后 一个时期的首要政治任务。全市上下要 深刻领会习近平总书记此次考察江苏的 重大意义, 讯读掀起学习贯彻热潮, 把总 书记此次重要讲话与历次对江苏和扬州 丁作的重要讲话,重要指示一体学习领 悟、融会贯通理解,全面把握总书记重要 讲话的精神实质和基本要求,真正做到人 脑人心、融会贯通,确保总书记重要讲话 精神在高邮落地生根。

会议听取了2023年上半年意识形态 工作责任制落实情况汇报。会议强调,要 严格落实意识形态工作责任制。强化"一 盘棋"思想,守土有责、守土负责、守土尽 责,切实形成各负其责、齐抓共管的工作 格局。要有力加强各类阵地管控。拉起 "高压线",把好"准入关",加强宣传思想 阵地管理。要有效防范化解各类风险。 用好重大舆情协同研判处置工作机制,健 全常态化风险排查机制,建立健全重要情 况通报制度,推动问题风险迅速稳妥处

置,有力维护意识形态安全和政治安全。

会议研究了8月份全市重点工作。 会议要求,要提高站位抓学习。提前做 好第二批主题教育预热工作,认真谋划、 精心组织、周密安排,确保主题教育扎实 推进、取得实效。要高效闭环促落实。 结合工作实际,认真分析研究,制定具体 落实方案,细化阶段目标,层层压实责 任,确保各项工作举措落地见效。要坚 定不移保稳定。扎实做好防汛抗旱、能 源电力保供等各项工作,统筹好发展和 安全。要持续发力拼经济。聚焦重特大 项目,不断提高招商工作的专业性、针对 性、有效性。要持之以恒强创新。更大 力度开展科技招商,加大科技型企业引 进和培育力度,不断增添发展活力。

会议还听取了全市网络安全工作情 况汇报、扬州职大高邮湖校区项目推进情 况汇报、十二届市委第五轮巡察工作综合 情况报告等。

会议还研究了其他事项。

省委驻灌云县乡村振兴帮促队来邮考察

本报讯(记者郑杰)28日上午,省委 驻灌云县乡村振兴帮促队队长、灌云县 委副书记葛自强一行来邮,考察学习我 市现代农业建设先进经验和理念。市委 常委、组织部部长、统战部部长许辉参加

葛自强一行先后来到高邮萌宠现代 农业科技发展有限公司、北京市花木有限

公司智能温室育苗中心、扬州大学智慧牧 场、城南新区特平村、通邮电商园等处,考 察学习我市发展现代农业的先进理念,听 取相关负责人关于我市花卉产业、奶牛养 殖等方面的情况介绍,同时详细了解我市 在扎实推进乡村振兴、电商发展过程中的 经验做法。

葛自强对我市推动现代农业发展取

得的成果给予高度肯定。他表示,此次来 邮不仅考察学习了我市在现代农业科技 园区、乡村振兴等方面的经验做法,而且 进一步开阔了视野、拓展了思路,备受启 发。灌云县将以此次考察为契机,结合实 际补短板,切实把学习考察成果转化为推 进各项工作的具体思路和务实举措。

许辉希望,两地要进一步加深沟通联 系,互相学习借鉴,拓展合作空间,共同打 造产业特色鲜明、经济效益显著、辐射带 动有力的现代农业产业园,共同推动农业 产业提档升级。

强基提能优作风 踔厉奋发敢作为

市委常委、卸甲镇党委书记 周伟

事业发展关键在干部,关键在干部 作风能力。卸甲镇将坚持政治引领、坚 持以上率下、坚持问题导向,聚焦对照反 思、聚焦教育引导、聚焦制度建设,大力 推动党员干部查问题、补短板、提能力、 优作风,切实做到心中有党、心中有民、 心中有责、心中有戒,全面提振勇于担当 作为、率先走在前列的精气神,为全面实 现中国式现代化高邮篇章精彩起笔提供 坚强保险。

旗帜鲜明讲政治,吹响敢为善为"冲 锋号"。一要笃学"凝心",提高政治觉 悟。将政治理论学习作为深化能力作 风建设的重中之重,以干部队伍能力作 风提升行动为抓手,以政治素质大提 升、理论武装大跟进为目标,结合"三会 一课""主题党日"等活动,开展好系列 学习教育。加强领导干部示范学、专题 讲座系统学、交流研讨深入学系列行 动,提升干部政治理论素养,筑牢思想 根基,切实砥砺党性、改进作风。二要 善思"铸魂",夯实信仰基石。深入推进 卸甲镇干部队伍能力作风"十个一"专 项行动,深刻剖析问题形成的根源和症 结,建立干部作风能力问题整改台账, 制定整改清单,明确整改措施,确保问 题及时销号清零。经常性开展督导检 查,常态化对苗头性、倾向性作风问题 进行谈话提醒,防病于未然、治病于未 发。三要力行"固魄",提升工作效能。 大兴调查研究之风,围绕当前乡村振兴 的"要点"、民生事业的"重点"、项目建 设的"堵点"、企业发展的"难点"等方面 分别制定调研提纲,破解企业群众难

诜育管用全链条.打诰敢为善为"生

力军"。一要补足干部"营养剂"。坚持 把政策理论与业务工作相结合,举办好 干部队伍能力提升培训班,提高综合素 质、增强履职能力,强化举旗铸魂、担当 作为的政治站位和里相自带 组织工 展好党性教育和"解放思想行"系列活 动,帮助开阔视野,提高干部队伍政治 能力和专业能力。二要提升组织"战斗 力"。聚焦村党组织书记"领头雁"和村 干部"群雁"培育,组织好上"讲台"、亮 "答卷"、授"经验"、展"思路"等系列活 动,着力培树一批优秀村(社区)党组织 书记和班子队伍。坚持党建助推强村 惠民,压紧压实各村发展壮大村级集体 经济责任,谋划"一村一策",增强村集 体"三资"开发利用和自身造血功能。三 要铺就成长"快车道"。聚焦年轻干部培 养,实施好"启明奋进"计划,着力打造一 支扎根卸甲、敢于担当、发力奋进的"能 干刷刮"年轻干部队伍。推动年轻干部 同班子成员、 (下转2版)

本报讯(记者 葛维祥)28 日上午,市长田醒民主持召开 市政府第14次常务会议,组织 开展集中学习,研究讨论有关 丁作议题,部署做好相关重点

会议传达学习了省、扬州 市学习习近平总书记考察江 苏重要讲话的有关会议精 神。会议强调,当前要把学习 贯彻习近平总书记考察江苏 重要讲话精神作为一项重要 的政治任务,迅速掀起抓学习 抓贯彻抓落实的高潮,做到全 面系统学、联系实际学、对标 对表学。

会议传达学习了《江苏省 中小企业促进条例》。会议要 求,要结合高邮实际,进一步 细化支持中小微企业的具体 措施,建立与民营企业沟通联 系的机制,始终坚持问题导 向,穷其心思服务企业,注重 服务的针对性和实效性,大力 培育"专精特新"和科技创新 刑企业 逐先调整和优化我市

会议学习了《2023年度 全省推进乡村振兴战略实绩 考核实施方案》。会议强调, 要围绕党中央和省委省政府 关于乡村振兴的决策部署,树 立更高目标,努力由农业大县 成为农业强县。相关职能部

门要牵头抓总,对照考核指标做好研究分析,及时分 解落实到位;要坚持问题导向,拉清单、补短板;在对 接指标体系的同时,积极上争,争取得高分、不失分。

会议研究《高邮市2023年农村人居环境整治提 升行动方案》时强调,改善农村人居环境,是以习近 平同志为核心的党中央从战略和全局高度作出的重 大决策部署,是实施乡村振兴战略的重点任务,各地 各部门要加强组织领导,专班负责;要强势推进,下 直功夫整治到位:要树立样板示范,总结经验面上推 广;要健全机制,常态长效管理,杜绝反弹;要督查考 核,以奖代补,体现绩效,严格考核。

会议研究关于开展"五大"专项行动、全面提升 工业企业生态环境保护管理水平的实施意见时强 调,认真落实中央、省、扬州市打好污染防治攻坚战 的决策部署和相关要求,着力解决突出环境问题,以 更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战,推动高邮生 态环境高质量发展走在前列。开展"五大"专项行 动,要落实主体责任,加大纠建力度,狠抓问题整改, 形成整改闭环。

会议还听取了有关工作汇报,研究了其它工作

市委常委、常务副市长李深红,副市长蒋玮、史 美山参加会议。市人大常委会副主任李生和市政协 领导班子成员钱富强应邀出席会议。

我市收看收听扬州市校园建筑安全工作视频会

本报讯(记者 王莹)28日上午, 扬州市校园建筑 安全工作视频会议召开。副市长周启泉在邮分会场 收看收听。

会议强调,要认真深刻吸取7月23日齐齐哈尔 市第三十四中学体育馆屋顶坍塌事故教训,认真落 实市委、市政府主要领导关于切实做好校园建筑安 全工作的指示要求,进一步树牢底线思维、狠抓责任 落实、强化齐抓共管,确保校园建筑和体育场馆安全 形势持续稳定。

会上,周启泉就我市校园建筑和各类体育场馆 安全隐患排查整改情况作汇报。他表示,齐齐哈尔 体育馆坍塌事故发生后,我市立即部署,对全市校园 建筑及各类体育场馆安全隐患进行了拉网式排查。 下一步,我市将坚持问题导向,强化源头治理;拧紧 安全链条,倒逼责任落实;完善检查机制,形成问题 清单,筑牢教体系统安全生产坚固防线。

田

醒

主

今日总值班 刘久凤